
2021年7月嗜好調査結果　　　常食AB・全粥食・軟飯軟菜食 適温給食…本館は常温配膳車、新館は温冷配膳車　

①主食について

4.7%

15.4%

86.8%

69.2%

69.2%

6.6%

30.8%

15.4%

1.9%

常食AＢ

全粥

軟飯

ご飯またはお粥の炊き方について

硬い 丁度良い 軟らかい 無回答

19.4%

47.1%

46.2%

46.2%

75.0%

50.0%

53.8%

53.8%

5.6%

2.9%

常食A

常食B

全粥

軟飯

ご飯またはお粥の量について

多い 丁度良い 少ない 無回答

9.1% 77.3% 12.1%

1.5%

ご飯またはお粥の味について（n=132）

とても美味しい 美味しい あまり美味しくない 美味しくない 無回答

12.1% 78.8% 6.1% 3.0%

パンの味について（n=33）

とても美味しい 美味しい あまり美味しくない 美味しくない

(n＝13)

(n＝13)

(n＝36)

(n＝70)

(n＝13)

(n＝13)

常食AB

(n＝106)



②副食について

25.0%

5.4% 55.4%

64.3%

72.7%

25.0%

33.7%

28.6%

22.7%

25.0%

5.4%

7.1%

4.5%

25.0%

本館 常食

新館 常食

本館 全軟

新館 全軟

副食の味の濃さ

濃い やや濃い 丁度よい やや薄い 薄い

5.4%

7.1%

4.5%

63.0%

78.6%

77.3%

50.0%

29.3%

14.3%

18.2%

25.0%

2.2%

25.0%

本館 常食

新館 常食

本館 全軟

新館 全軟

副食の味付け

とても美味しい 美味しい あまり美味しくない 美味しくない 無回答

5.4%

14.3%

4.5%

78.3%

78.6%

81.8%

25.0%

16.3%

7.1%

13.6%

75.0%

本館 常食

新館 常食

本館 全軟

新館 全軟

副食の彩り

とても良い 良い やや悪い 悪い 無回答

(n＝14)

(n＝92)

(n＝22)

(n＝4)

4.3%

4.5%

25.0%

8.7%

42.9%

22.7%

69.6%

50.0%

63.6%

50.0%

10.9%

4.5%

25.0%

6.5%

7.1%

4.5%

本館 常食

新館 常食

本館 全軟

新館 全軟

副食の量

多い やや多い 丁度良い やや少ない 少ない 無回答



③食器の印象はいかがですか？ ④食事は美味しく食べられる温度で提供されていますか？

⑤食事の感想を総合的にお聞かせください。

10.5%

11.1%

74.6%

55.6%

14.9%

33.3%

本館

新館

食事の総合的な評価

とても良い 良い やや悪い 悪い 無回答

5.3%

16.7%

47.4%

66.7%

37.7%

16.7%

9.6%

本館

新館

食事の温度

大変そう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答

4.4%

5.6%

79.8%

88.9%

15.8%

5.6%

本館

新館

食器の印象

とても良い 良い やや悪い 悪い 無回答

12.4% 71.7%

73.7%

15.9%

26.3%

食欲あり

食欲なし

食事の総合的な評価

とても良い 良い やや悪い 悪い 無回答

食欲なしの患者満足度は73.7％

食欲ありの患者満足度は84.1％

(n＝114)

(n＝18)

(n＝113)

(n＝19)



その他

美味しかったもの 上位5位まで

ハンバーグ（16名）

ちらし寿司（10名）

皿うどん（7名）

ピタパンサンド、ぶっかけうどん（5名）

おでん、カレーライス、果物、シュウマイ、味噌汁（4名）

美味しくなかったもの 上位5位まで

皿うどん（8名）

煮魚（4名）

梅酢和え、カレーライス、魚のバジル焼（3名）

おきうと、ぎせい豆腐、高野豆腐、魚類、ところてん、夏野菜おでん、マンゴー、焼魚、ゆで豚（2名）

親子丼、海藻サラダ、かに玉蒸し、すき焼き煮、卵焼き、ちらし寿司、漬物、味噌汁、麺類 等 その他複数あり（1名）

＜良いご意見＞

・オクラの酢の物は良いアイデアでした。

・果物は生ものが出て美味しいです。

・今まで食べた病院食で一番美味しかったです。

・料理の種類が多くて楽しみだった。

・季節や行事も気にしてくださって、ありがとうございます。

・うどんや麺類が大好きです。

＜悪いご意見＞

・朝のおかずが一品ほしい。

・もう少し温かい料理のままで提供してほしい。

・みそ汁の薄味に慣れるまでに時間がかかる。

・パターンがいつも同じだからもう少し変化がほしい。

・魚が冷めて生臭い。


